
Rendezzük át az egyenletet a következ®képpen:

[5x] = [3x] + 2[x] + 1; [5x]− 5[x] = [3x]− 3[x] + 1; [5(x− [x])] = [3(x− [x])] + 1; [5{x}] = [3{x}] + 1.

({x} az x törtrészét jelöli.)

Legyen a = [3{x}]. Tekintve, hogy 0 ≤ 3{x} < 3, az a lehetséges értékei 0, 1 és 2. Egy bizonyos a-ra azok az x-ek

megfelel®k, amelyekre

a ≤ 3{x} < a+ 1 és a+ 1 ≤ 5{x} < a+ 2,
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Ezeket felírva a lehetséges értékeire, a {x} lehetséges értékeinek halmaza
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([p, q) a p kezd®- és q végpontú, balról zárt, jobbról nyílt intervallumot jelöli.)

Végül az egyenlet megoldáshalmaza:
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